

Došlápli si na Nikol Bornovou

 zvedavec.news/komentare/2024/02/9964-doslapli-si-na-nikol-bornovou.htm

Vladimír Stwora

5.2.2024 Komentáře Témata: Česká republika, Cenzura 904 slov

Co řeknou ty dámy, co sedí tu s kukátkou, / tehdy, až o pravdě zakážou hrát? / Víím, budou zas ochotně poslouchat pohádky / o tom, že pravdy je třeba se bát.

Mám několik oblíbených webu, kam chodím načerpat sílu, poučit se a vyčistit hlavu od zvratků, které na mě tečou z mainstreamu. Je to například úžasný blog michalpetr.com skvělého analytika Michala Svatoše. Potom samozřejmě Protiproud Petra Hájka (i když u toho mi vadí přílišná orientace na katolickou víru), a ještě několik dalších webů. Nejráději navštěvuji blog Nikol Bornové, protože ten je psán srdcem. Autorka to nejen má v hlavě pěkně srovnané, ale má taky skvěle postřehy, je vtipná, optimistická a hodně lidská.

Nikolka svými články přitahuje nejen myslící čtenáře, takzvanou alternativu, ale bohužel i lidský odpad z druhé strany barikády. Poslední dny se na ni soustředila pozornost takzvané reportérky ze Seznam zprávy. Z**** vycítili její zranitelnost. A tak se stalo v minulý dnech, že jí nečekaně a nepřipravenou navštívili s kamerou a mikrofonem. Bez ohlášení. Píše o tom [zde](#). Zastihli ji při práci na zahradě a natočili o tom reportáž. Kamera zřejmě byla skrytá, protože úhel záběru naznačuje snímání od pasu. A rovnou na ní vybaflí: „Jste autorkou řetězového emailu, ve kterém šíříte konspirační teorie a co nám k tomu můžete říct.“ Nikolka byla slušná, prostě jim řekla, že žádný řetězový email nenapsala, napsala pouze článek na svém blogu, který někdo zkopíroval a rozeslal. Dále jim řekla, že se s nimi bavit nechce a že si nepřeje žádnou reportáž. Myslíte, že se omluvili a tiše odešli? Ne. Reportérka si musela zasloužit svých 30 stříbrných, a tak jí natočili a nahráli bez jejího souhlasu.

Reportáž ale páleně nezačíná rozhovorem s Nikolou, ale rozhovory s několika důchodci na ulici s otázkou „dostáváte řetězové emaily a věříte jim?“ Tady se Seznam zprávy snaží zabít dvě (tři) mouchy jednou ranou. (1) Všichni víme, že takzvané řetězové emaily někdy opravdu obsahují hlouposti. Pak je tady typický oslí můstek. Implikace: Všechny řetězové emaily obsahují nesmysly. A tím, že si vybrali k rozhovoru seniory (2), naznačují, že to jsou ti popletení, kteří díky své senilitě těm hloupostem věří. Prostě nechápou novou dobu. To, že zdaleka ne všechny řetězové emaily jsou hloupé, si vůbec nepřipouštějí. A současně (3) spojili hloupé řetězové emaily s Nikol Bornovou.

A o čem byl ten údajný řetězový email od Nikol? Máme ho tady na Zveďavci. Týká se prosincového střelení na Karlově Univerzitě. Nikol v podstatě jen shrnuje fakta a klade otázky, protože těch nezodpovězených otázek je kolem toho případu opravdu hodně. V jednom místě Nikol naznačí že by mohlo jít o operaci psy-ops, a že takové operace v minulosti prováděly tajné služby za účelem vyvolání strachu, nebo protlačení nějaké nepopulární agendy, viz 11. září a nespočet masových vražd v Americe. Toto je slabé místo jejího článku, protože jde jen o domněnku, ale z**** to vyhmatali a chopili se příležitosti pošpinit nejen ji, ale všechno, co píše.

Mainstream zcela rezignoval na svou funkci objektivního zpravodajství. Lež stíhá lež, je jich tolik, že člověk v jistém okamžiku rezignuje. O to víc bychom si měli vážit lidi, kteří ještě vzdorují a snaží se když nic jiného, alespoň klást otázky. Ale ani to není dovoleno. Ze všech oficiálních zdrojů v Čechách a na Moravě je patrně server Seznam zprávy to nejhorší. Největší dno novinářiny. Nejvíce poplatné současným mocipánům. Znovu to teď dokázali. Jestli to přežijeme, budou se jednou děti učit ve škole o největší mediální stoce první poloviny 21. století. O Seznamu zprávy.

To, co předvedl Seznam zprávy v případě Nikol Bornové je opravdu ubohost.

Četl jsem nedávno znovu Čapkovu Bílou nemoc. Doba, ve které jí psal, se nápadně podobá současnosti. Čapek byl vizionář. Závěrečná scéna, kdy rozvášněný dav volající po válce ušlape doktora Galena a zničí jeho jediný lék proti Bílé nemoci, je mrazivá svou nadčasovostí. A nesmírně připomíná dnešek. Však taky Čapka pronásledovali, psali na něj udavačské dopisy, a není pochyb o tom, že takzvaní vlastenci mu pomohli do hrobu. Olga Scheinpflugová ve své knize *Živý jako nikdo z nás* popisuje, jak ráno kontrolovala příchozí poštu a vyřazovala a ničila dopisy, kde Čapkovi nadávali a uráželi ho. Stejně se to dozvěděl a nesmírně ho to trápilo. Čapek říkal, že člověk musí mít v sobě v srdci kus krystalu, po kterém všechna špína a podlosti sklouznou, aby se nedostaly do srdce. To zní hezky, ale dokážeme to, my všichni, kteří ještě nepropadli davovému šílenství?

Přál bych Nikol, aby tím nemusela procházet. Aby měla ten krystal v srdci. Ale současně vím, že kdyby se znovu narodila, jednala by stejně. Jenom mrtvoly plavou po proudu, říká jedno přísloví, a ona mrtvá není. Je to otázka svědomí, chovat se tak, aby se ráno mohl podívat na sebe do zrcadla a neotřást se odporem. A současně bych ji chtěl ujistit, že není sama. Je nás víc, kteří to vnímají stejně. A přibývá nás denně. Petr Robejšek v jednom svém videu hovoří o tom, že se blíží bod zlomu. Zkrátka v mechanice ale i ve společnosti platí, že materiál snese tlak jen do určité míry. Všechno to vypadá dobře a pevně, ale pak stačí poslední kapka, jemné cinknutí, nějaká zdánlivě okrajová událost, která povede k pádu tohoto zrůdného režimu. Oni jsou vědci také. Tuší to. A bojí se. Nikolko, oni se nás bojí.

Co řeknou ti všichni, kdo dnes ti tu tleskají, / tehdy, až mocní ti umlčí hlas? / Zas budou jen tančit, jak jiní jim pískají, / hopsat tak dlouho, až zlámou si vaz!

Známka 1.1 (hodnotilo 124)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

17 příspěvků
(17 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF